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  Georgetown County, South Carolina 
129 Screven Street, Suite 239 

Post Office Drawer 421270 

Georgetown, SC  29442-4200 

(843) 545-3083  Fax (843) 545-3500 

E-Mail  purch@gtcounty.org 

Website  http://www.gtcounty.org 
 

 

ADDENDUM #1 TO BID #22-030 
                       
BID NUMBER:  22-030                                            ISSUE DATE: Tuesday, September 27, 2022 
  
(REVISED) Opening Date: Wednesday, October 5, 2022            Opening Time: 2:30 PM ET 
 
Pre-Bid Conference & Site Inspection:   N/A 
 
PROCUREMENT FOR:  Geotechnical Engineering Services, Construction Materials 
Testing and Special Testing Services 

 

  
 

This addendum will amend RFQu#22-030, Geotechnical Engineering Services, Construction 

Materials Testing and Special Testing Services originally issued on Monday, August 29, 2022.  

This clarification is being provided to all known and registered correspondents in response to 

questions received.  All addenda and original bid documents are also available online at: 

www.gtcounty.org, select “Bid Opportunities” from the Quick Links section.   

   

 

REVISION: See revised timeline below.     

 

REVISED Time Line: Invitation for Bid #22-030 

 

Advertised Date of Issue: Friday, September 9, 2022 n/a n/a 

Pre-Bid Conference & Site Inspection: n/a n/a n/a 

Deadline for Questions: Wednesday, September 21, 2022 2:30 PM ET n/a 

Bids Must be Received on/or Before: Wednesday, October 5, 2022 2:30 PM ET Electronic 

Public Bid Opening & Tabulation: Wednesday, October 5, 2022 2:30 PM ET Hybrid* 

 

   

 

Question 1: Can you clarify what type of Hydrology Evaluations will be required as part of 

this contract? 
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Response: Hydrology will not be a primary aspect of this contract. However, it may be 

be required in limited cases where off-site and/or on-site stormwater 

(hydrology) affects the site soil/geotechnical (e.g. erosion) or groundwater 

conditions (e.g. high groundwater table). 
   

 

Question 2: Under the Scope of Work on page 4, can you please provide what you anticipate 

the air quality analysis to include? 

 

Response: We do not anticipate air quality analysis to being utilized under this contract. 

However, if the firm has the capability please include in the proposal. 

Absence of this capability shall not disqualify potential bidder. 
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ADDENDUM ACKNOWLEDGEMENT 
 

RFQu #22-030 

Geotechnical Engineering Services, Construction Materials Testing 

and Special Testing Services  
 

To be returned with the final proposal submission to Georgetown County. 

 

 

 

COMPANY NAME:        

 

 

◙ Addendum #1 Received Date:   Initialed By:  

□ Addendum #2 Received Date:   Initialed By:  

□ Addendum #3 Received Date:   Initialed By:  

□ Addendum #4 Received Date:   Initialed By:  

□ Addendum #5 Received Date:   Initialed By:  

□ Addendum #6 Received Date:   Initialed By:  

 

 

 


